. ) ) dx .
. (]awial(‘r) _]amml(x + dSC)) S+ Jradial-2mr1dT = P 12’ soit
1

0

I2

J(Tl):m

. Au niveau de la gaine, il n’y a plu de création de chaleur. On peut alors effectuer un bilan sur une surface constituée de
deux cylindres de rayon rq et 7 :

(Jazial () = Jawial(z + dx)) 7. (r2 - r%) +7(r1).2nry.dx — j(r).2nr.dx =0

0
2
ir)= 271'207“17“
. La loi fournie permet d’écrire )
) = g = h(T(72) = T0)
72
T(re) = m +Th
. La loi de Fourier donne
= —k‘ggrad (T)—>j-= —kzg - T=-kg—— r Inr + C*
dr 2m2or?
2 72
On sait d’autre part que T'(r2) = W k:22 T2 5lnrg + Cte d’ott

I? r 1
T(r) = Ckoln s =) 4T
(r) 27T.S( haln =t h)+ 0

2 2

. Applications numériques :

S (mm?) | ry (mm) | ro (mm) | T(r) (°C)

15 0,69 2,69 227

6 1,38 3,38 65,3

Pour alimenter le démarreur d’un moteur & partir d’une batterie, on ne se contentera pas de fils de section 1,5 mm?,

sinon les fils vont surchauffer.



